

曼城

1
比
0

曼联



孔帕尼头球破门后,怒吼着跑向场边接受球迷的欢呼。

本版图片/CFP

孔帕尼头球绝杀,曼城主场1比0胜曼联重回榜首

爵爷很生气 让曼乔闭嘴

维尔贝克带球向前突进,德容背后犯规,这时候,转播镜头切到场边,弗格森和曼奇尼发生了激烈争吵,两人都做出了让对方闭嘴的手势。

这是昨晚英超曼彻斯特德比中发生的一幕。凭借孔帕尼的头球破门,曼城主场1比0击败了曼联,尽管赛后弗格森和曼奇尼依旧友好地握了握手,但是这一场景还是成为赛后的焦点。

这场事关争冠的重头戏吸引了大批名流,除球王马拉多纳外,泰国前总理他信也出现在看台之上。巨大的压力使两位主帅情绪焦躁,暗积怒火。比赛第77分钟,爵爷认为德容的犯规应吃红牌,曼奇尼则持相反看法。面对弗格森的

喋喋不休,意大利人向爵爷做出了闭嘴的手势,弗格森自然是不依不饶,直奔曼奇尼而去。好在第四官员及时出现,场面才没有进一步恶化。赛后两人也象征性地握了手。

对于两位主帅的争斗,英国媒体调侃说:“场上的对抗火星四溅,但场下两位教练的冲突相比那就差多了。”同时他们也暗示,弗格森冲入曼城的教练区域,是一种不太礼貌的行为。

弗格森解释了愤怒的缘由,“曼奇尼不断和裁判抱怨,这样的状态他已经持续一个星期了。”取胜的曼奇尼表现得大度一些,“我不记得当时冲突是为了什么,当时的气氛非常紧张,但现在我已经把它抛在了脑后。”



弗格森(右)与曼奇尼在场边怒目相视。

■ 英雄

孔帕尼一头顶翻红魔鬼

赛前朋友预测到他会打进制胜球

在老岳父的注视之下,最被博彩公司看好进球的阿圭罗颗粒无收,曼奇尼认为“必将绝杀曼联”的特维斯也无功而返,最后帮助曼城拿到三分的是蓝月亮队长孔帕尼。

不算这场比赛,本赛季曼城已经3次对决曼联,孔帕尼在6比1的大胜中表现

突出,但另外两次面对曼联均掉了链子。

上半场补时阶段,曼城右路获得角球,大卫·席尔瓦开出皮球,斯莫林冒顶,看准时机的孔帕尼高高跃起,一记强力头槌攻破了德赫亚把守的大门,成为曼城德比中第一个取得进球的比利时人。进球后的孔帕尼跑向看

台,挥拳高高跃起咆哮。

这个进球价值千金,帮助蓝月亮重回榜首。《每日邮报》称赞说:“孔帕尼在攻防两端均交出了完美答卷,那个头球值得他一生典藏。”孔帕尼自己也难以置信,“有人发短信跟我说,我将打入制胜球,当时我认为这家伙一定是疯了。”

■ 形势

喜鹊成曼城夺冠最后障碍

曼联最后两轮对手均无欲无求

赛前,当被问到英超冠军归属时,曼奇尼表示:“冠军悬念已经结束了,它属于曼联。”如今重返榜首,曼奇尼依旧很低调,他谦虚地表示一切都要在赛季结束后才见分晓。

但在联赛仅剩两轮的情况下,曼城距离44年来的首个顶级联赛冠军近在咫尺。目前来看,曼奇尼的

“要成为巴萨皇马那样的球队”的感言不再是奢望,意大利人也有望成为英超20年来第5位从弗格森手中抢过冠军奖杯的教练,此前4人分别是达格利什、温格、穆里尼奥和安切洛蒂。

曼城和曼联同积83分,但曼城手握8个净胜球的优势。最后两轮比赛,曼城两战分别是客场挑战纽卡

斯尔和主场迎战女王公园巡游者。挑战纽卡斯尔堪称生死战,喜鹊排在第5位,他们进入前4名。濒临降级区的巡游者虽然实力不足,但也不好对付。

曼联并非没有机会,主场迎战排名第12的斯旺西,客场挑战排名第11的桑德兰,两队均是无欲无求,拿下难度不大。

■ 未来

曼联今夏追逐香川真司

弗格森将得到5000万英镑充实阵容

关键时刻,红魔呈现出过山车式的状态滑坡,最近4轮联赛已丢掉8分。与其说弗格森疏忽大意,不如说是红魔根基不稳,实力不济。

曼联正面临多线落空的尴尬:欧冠小组赛出局,欧联杯遭毕尔巴鄂双杀,联赛杯被水晶宫爆冷淘汰,足总杯输给宿敌利物浦。目

前来看,英超联赛奖杯保不住的可能性更大,曼联本赛季几近完败。

连续8年夺得全球最富有足球俱乐部头衔的曼联,在购入球员方面极为抠门,虽有多位新人加盟,但缺乏压得住阵脚的王牌球星,想要购买的斯内德、莫德里奇始终不能到位,吉格

斯依然奋战,甚至赛季中途还请回了退役的斯科尔斯。

加里·内维尔在德比战中表示:“弗格森爵士知道球队哪些地方需要弥补,接下来他必须在这方面引起重视了。”据悉,弗格森今夏将得到5000万英镑的资金,准备购买莫德里奇,并参与到罗本、香川真司的追逐战中。

新观赛

5位网友猜中比分

亿万人瞩目的曼彻斯特德比以曼城主场1比0获胜告终,在本报体育新闻部组织的比分竞猜活动中,5名网友猜中了结局。

适逢五一假期,这场有可能直接影响本赛季英超冠军归属的比赛,吸引了众多中国球迷在昨晨守候在电视机前。最终,凭借孔帕尼的进球,曼城在主场1比0战胜了曼联,在积分榜上将对手挤到了第二位。

上周,“新京报体育”微博账号在新浪正式开通并认证。在随后组织的微博竞猜比分活动中,共有160多位球迷参与,其中,5名网友幸运地预测对了比分。他们将获得本报提供的奖品。

今后,“新京报体育”将继续与广大读者互动和交流,将不定期举办竞猜活动,赠送京城比赛的球票以及球星签名的战袍。

(新观赛)

本版综述(除署名外)
新京报记者 范遥